

Magyar Hírmondó.



8.

Költ Bétsben, Szent - Jakab - Havának (Júliusnak)
28-dik napján, 1795-dik Éfstendőben,

Hadi és Békességes Környütlállások.

Olasz - Országból. —

A' Szárdíniai Király' Lakó - Városából Turinból Júl. 8-dikánn: — „A' Genuai partokon lett elébb nyomulásából Báró Devinsnek a' következett: hogy a' vezérlése alatt lévő Ts. K. Sereg, újra eggyesíthette magát a' Szárdíniai Királyi Katonaságnak azon részével, mellyet Ts. Kir. Generális Báró Colli kormányoz. Július' 6-dikán meg-támadta B. Colli, Loano felé a' Frantziákat; 's kemény és véres verkedés után, *di S. Bernardo* és *del Pian de Termini* nevü két derék tanyát hagyatott el vélek.“

Az Altarei táborból Júl. 11-dik napján: — „Ezen folyó hónapnak 5-dik napján Savonában és Vádoban voltam. Savona egy kis kerített Város. A' házak igen magassak benne, 's az úttzak igen keskenyek. Innen vagyon, hogy a' szobák se-tétesek: mivel kevés világosság szolgálhat beléjek, A' Vár (il Castello) igen erős;

senkit se' erefztenek belé a' *Genuai* Katonák; sőt még a' *Glacisján* (a' Vár körül való térségen) se' engednek senkit is járkalni. — *Vado*, egynehány házakkól áll. Két Várai vagynak, mellyek közzül az eggyik, síkonn a' tenger-partján, jól épült 's jó Kazamátjai (az az, a' Bástyái alatt kézfült lakó-hellyei, 's egyéb rekeszei) vagynak. A' másik Vár sokkal erősebb, mivel egy köfziclába vagyon belé építve. *Savonának* Hófiátjai (külső Városai) majd eggefz *Vádoig* tartanak, 's többnyire Kertekből, 's kerti-házakkól állanak. A' Kertek olly magass falakkal vagynak kerítve, hogy bé nem láthat az ember beléjek. Mikor ezen kertek közt lovagolunk, *Labirinthusban* képzeljük lenni magunkat. Nehezen tudunk ki-hatolni közzülök.

„Júl. 6-dikán már *Loanoig* haladtak Elölvígyázóink. Júl. 7-dikén a' *Nápolyi* Regementek *Vádonál* álló táborunkba érkeztek. A' Frantziák oda hagyták *Szent Bernárd* hegyét is. Ez az a' nevezetes hegy, a' hol nagyon bé-sántzoltak valamagokat a' Frantziák, 's felette nehéz dolog vólt onnan őket le-verní. Próbát tett ellenek *Generális Colli* Júl. 5-dikén, de mivel Tsapatjaink (Colonnyaink) nem egyszerre hajthattak a' Frantziákon, ezek egymás után visszaverték a' tsapatokat, úgy annyira, hogy *Colli* Generális kényszerítetett vólt magát fekvő helyéből vissz-

íza vonni, de már most ugyan csak mi uralkodunk a' hegyen. B. *Devins*, tengeri segítséget kért az *Anglus* Admirális *Hotham* Úrtól: de mivel nem tellyesíthette még eddig *Hotham* Vezér a' Báró *Devins*' kívánságát: ez okozta, hogy még ekkoráig, *Finale* ellen szerentsét nem próbálhattunk. Hadi-Tármester Gróf *Wallis*, Armádiánknak egy részével mind ez ideig *Finalénál* vagyon, nagyobb része pedig Seregünknek, a' fő-quártéllyal együtt *Savonánál*. — Tsak a' neve is *Pedemontzium*-nak, mellynek határainn állunk, eléggé ki-fejezi a' nehézséget, mellyet a' sok hegyek okoznak itt az eleség' szállításban. — A' melly *Erdödy*-Huszár-Svadron, *Savonánál* vólt eddig, holnap *Finale* felé megy a' tenger-partján. Szép dolog vólna hallani a' Köz-huszárok' beszélgetését, midön ezen végetlen nagy tengernek partján járkálnak 's meg meg állanak. Tegnap *Finale*től mintegy 22 hajót láttak mellzire bé a' méjji tengeren, de nem vehették jól ki, ha *Frantzia* vagy pedig *Anglus* hajók vóltak e'? Azt beszéllek, hogy a' *Frantziák* magokat a' hegyek közzé vették, *Ormea* és *Tenda* között. “

Livornóból Júl. 15-dikén: — „Tegnapelőtt reggel egy *Ragúzai* hajó érkezett ide *Tulon* alól, 's beszéllek, hogy mi-nekutánna a' parttól el-távozott vólna: tsak hamar a' *Hiéres* nevű *Frantzia* Sziget

tekhez érkezevén, ott talált Júl. 11-dikén estvéli hét óra tájban 17 nagy és hat kisebb frantzia hajókat, mellyek közzül egy Fregát hozzá ment, tőle mindennek töviről hegyire járt, 's úgy botsátotta ismét útnak. Júl. 12-dikén reggeli négy órakor huszonnégy nagy, és tíz kisebb *Angliai* hajókkal találkozott ezen *Ragúzai* hajó, a' *Jouani* tenger-kebelnél nem messze *Olasz-Ország'* partjaitól. Minekutánna itt is megfelelt volna az eleibe tett Kérdésekre: tovább folytatta útját. — Mintegy negyven mértföldnyire vóltak egymástól a' két Hajósseregek: de meg nem ütközhettek egymással: mivel igen kemény szél fútt *Napnyúgot* felől. — (A' múltt Vasárnap (Júl. 12-dikén), kilentzvennégy hajókat szorított bé a' méjj tengerről Kikötőhelyünkbe a' nagy szélvész.)

Genuából Júl. 11-dkén: — „Úgy értjük, hogy *Savonánál* a' *Ts. K. Sereg* ötfáz *Nápolyi* lovas Katonákkal szaporodott: a' *Frantziáknak* pedig tíz ezer ember segítségjek érkezett *Onegliába*. — *Nizza Városából* írják, hogy Júl. első napján meggyúladt ott egy puszkaporos-torony, melynek felvetődése leg-alább is 300 ember-halált, 's egyéb temérdek kárt is okozott.“

Nápolybann olly értelmű Királyi parantsolat tevődött mostanság közönséges: hogy Mindenek, a' kik puszkákkal és

más fegyverekkel kereskednek: tartoznak által adni a' Fels. Udvar' számára, minden el-adni-való puskáikat és fegyvereiket.

A Német-Birodalomból. —

Mannheimből Júl. 20-dikán: — „Egy-nehány napoktól fogva sok *Frantzia* Katonák és ágyúk szállítódnak el *Moguntziá-tól Landau* felé. — Úgy hallatik; hogy Júl. 12-dikétől fogva, *Strafsburgban* van *Pichegru* *Frantzia* Vezérnek a' fő-quártélyja. — Beszéli azt is, hogy *Pichegru*, ellenzette a' *Rajna*n való által-fzállást azonn okból: mivel a' *Rajna*' jobb mellyékén való létele a' *Frantzia* Republikánus Seregnek, nagyon fogná könnyebbíteni a' szökődést, 's eszközül szolgálna, a' *Frantzia* Ki-költözttekből álló és *Conde* Hertzeg vezérlése alatt lévő Seregnek szaporodására. — Júl. 16-dik napján, húz lovas *Frantziák* szöktek által *Moguntziába*, kik között egy *Adjutáns* is vólt, és egy *Trombitás*. — A' melly *Fr. Rep.* Katonák ki felé nem szökhetnek: bé-felé szöknek vissza, *Moguntzia* előtt fekvő táborjokból.“

Conde Hertzeg' fő-quártélyából Júl. 17-dikénn: — „Nékünk (a' *Ki-költözött Frantziáknak*) még a' *Nizzai* partokon is vagynak *Katonafedő* tanyáink, hová sokan szökődésnek által, az *Olasz-Ország*i Republikánus *Frantzia* Seregből. Mi hoz-

zánk is feles számmal jönnek Frantzia Katonák által naponként, a' *Rajna*' túlsó mellyékéről, 's azt beszélük, hogy a' melly buzdító jelentések, részünkről terjesztődtek el a' *Rajna*' bal-melleykén: igen fogantatosok vóitak, és néminémü bizodalmatlanságot szerzettek, a' Tiszt és az alsóbb grádusú Katona között. — Azonn vagyunk, hogy nyóltz gyalog; és ugyan annyi lovas újj Regementekkel nevellyük Seregünket.“

Berlinből Júl. 14-dikénn: — „A' múltt Szeredánn hozta meg ide a' hírét egy Kurír *Regensburgból*, hogy a' Német Birodalom' Rendjei köz-akarattal arra határozták magokat: hogy Békesség-alku kezdődjék a' Német-Birodalom' részéről Frantzia-Országgal, a' *Prussziai* Királynak is közbenjárása által. (Ezen Határozásnak Bétsbe lett meg-küldtetéséről irt már a' Hírmondó.) Báró *Hardenberg* Ministerünk, mindjárt indúlt a' hírnek vétele után *Basileá*-ba, hogy, az ott lévő *Frantzia* Követtel *Barthelemy* Úrral közelebbről értekezhesen, a' Német-Birodalom és Frantzia Ország között köttetendő tartós Békességnek Feltételeiről.“

Regensburgból Júl. 17-dikénn: — „A' Német-Birodalom' itteni Gyűlése mellett lévő *Prusszus* Minister Gróf *Görz*, tegnap előtt érkezett ide vissza *Baireuthból*, a' hol konferentziát (beszélgetést) tartott B. *Hardenberggel*. Kívánnya Gróf *Görz*,

hogy a 'Békesség' dolga eránt való voksolások és Végzések újra kezdődjenek el. Más Ministerek is nyilatkoztatták illy kívánságjokat."

Frigyes - Belgyiomból. —

Leydából Júl. 13-dikán: — „Közönséges-Társaságunk' Fő-Kormányfzéke melé *Frantzia* Ministernek *Pinçot* (*Frantzia*) Polgár választódott, a' Közjóra ügyelő Fr. Nemzet gyűlési Deputátzió által. *Párisban* lévő Ministereink *Blauw* és *Mayer* (*Frigyes-Belga*) Polgárok írják, hogy *Gervinus* Ur meg-látogatta őket, 's ők is vissza-adták a' látogatást. Ez a' *Gervinus* Ur, *Prussziai - Követség'* Secretáriussa vólt *Basileában* *B. Hardenberg* mellett. *Párisban* nem folytat ugyan egész tzeremóniájú Biztosságot a' *Prussziai Udvar'* részéről: gyakran van mindazáltal eggyütt a' Közjóra ügyelő Deputátzió Tagjaival, 's megjelenik tsak nem minden nap a' Nemzeti-gyűlés palotájának azon részében, a' hol szoktak a' külföldi Ministerek ülni."

Frantzia - Országból —

Párisbann, a' Közbátorságra-ügyelő Nemzet-gyűlési Deputátzió, következő értelmű Jelentést tétetett Júl. 8. kán közönségesse: „Tudtára esett a' Közjóra-ügyelő-Deputziónak, hogy a' Közönséges-Társaság' ellenségi, még is akarják zavarni ezt a' nagy gyülekezetet (*Páris Városát*): zenebonára készítő beízedjeiket meg-újították

a' függetlenségben élni és haramiáskodni szeretők; ezek a' gonosz Emberek, igyekeznek hintegetni a' pártütés' magvát. *Páris*nak több részeit járják fel's alá Idegenek, és papiros-pénzeket osztogattak ki némelly Lakosoknak, kiket, mostani szerentsétlen környülállásaik, könnyen hibáztathatnak. Az *Asszonyok* reá akarták venni a' Férjfiakat, hogy mennének a' tömlötzökhöz, igen vétkes szándékkal Inti a' Közbátorságra ügyelő Deputátzió a' jó Polgárokat, hogy ne engedjék magokat az ő eleikbe megszűnés nélkül hányódó törökbe bé-tsalatni: 's kéri őket, hogy fedezzék-fel bátor szívvel a' Pártosokat. "

A' *Bresti* partokról neveztetett Sereg' Vezérje' *Hoche* Generális így írt Júl. 4-dikén *Fárisba* a' Közjóra-ügyelő-Deputátzióhoz: „Hogy én gyakrabban nem írok hozzátok: ennek az az oka, mivel szempillantásnyi ürességet se' engednek nagy foglalatosságim. Közelget az idő, mellyben semmivé lesz a' Pártosok' Serege. Már három izbenn érzette a' *Frantziák'* erejét. A' táborjától eggy mérttföldnyire állunk éjjel 's nappal vigyázva: és már akkorra, a' midőn ezen Tudósítást fogja venni a' Nemzeti-gyűlés: meg-lehet hogy bosszú lesz állva a' Hazáért. "

Párisból Júl. 12-dikén: — „Az most itt, az *Anglusok'* [szándékaról az uralkodó vélekedés; hogy a' *Kis-Britanniai* fran-

tzia partra való ki-szállás által tsak ránk akartak ők ijjeszteni: valóságos tzéll yok ellenben az: hogy *Normándiai* széleinkre szállyanak ki nagy erővel. Az utolsó *Havrei* Kurír által, olly Tudósítást vettünk, hogy *Havrei* Kikötőhelyünkhöz nem messze egynehány Ánglus Fregátok, messzebb pedig több Katona-hajók mutogatták magokat. “

A' *Prussziai* Király által 28-dik Májusban hagyattatott helybe és erősítetett meg azon Eggyezés, melly, Máj. 7-dikén tóldalék formán járult, az elsőbb, t. i. ötödik Áprili Kötéséhez Frantzia - Országnek és Prussziának. Az említett helybe-hagyattatást 's meg-erősítetést (ratifikátziót) Júl. 9-dik napján terjesztette *Boissy d' Anglas*, mint Közjóra-ügyelő - Deputátzió' Szószólója, a' Nemzeti-gyűlés' eleibe. Ezzel az alkalmatossággal így is szóllott *Boissy d' Anglas*: „A' *Frantzia* Szabadság' el-lenségei olly hírt támasztottak külföldön, hogy ezen Kötésnek titkos Tzikkelyei is vagynak, minéműek: hogy a' Batavusokat magokra-haggyák a' Frantziák; a' *Prussziai* Király el-foglallya *Frigyes - Belgiumnak* Fő-Városait; *Seeland* által engedődik a' *Prussziai* Királynak; a' Frantziák el-távoznak a' *Rajna*' partjaitól. “ — Hogy tehát — így folytatá beszédjét *Boissy* — senki tevélygésbe ne essék: szükség

jelentést tenni erántta, hogy az említett titkos Tzikkelyek nem egyebek; hanem a' mi ellenségeink által költött hírek. "

A' Közjóra - ügyelő-Deputátzió' nevében így szólott *Doulcet* Júl. 11-dikén a' Nemzeti-gyűlés előtt: — „Nints ugyan még egy Hónapja, hogy *Gilet* Képviseelője a' Népnak ki-lépett a' Deputátzióból; mindazáltal a' Közjóra - ügyelő - Deputátzió olly Végzés-formát terjeszt, helybe-hagyás végett elötökbe, mellynek ereje szerént mennyen *Gilet*, az *Északi*; és a' *Sambrei*'s *Meusei* Seregekhez, hogy ott nyomos Intézeteket tegyen, azon Instruktziók (Utasítások) szerént, mellyeket különösen fog a' végett venni. Tartózkodása' helye fog lenni a' *Sambrei*'s *Meusei* Sereg' fő-quartélyánál,“ — Ezen Végzés-formát helybe-hagyta, 's önnön Végzéssévé tette a' Nemzeti-gyűlés.

A' Frantzia - Orzággal hadat folytató Tartományokból származott, és 1792-dik esztendőnek első Januáriussától fogva Fr. Országban tartózkodott Idegenekre nézve, azt végezte a' Nemzeti-gyűlés Júl. 11-dikén, hogy tartozzanak el-takarodni a' fr. földről.

A' Király-képpel jegyes Papiros-pénzekre nézve, olly Végzést hozott Júl. 11-dikén a' Nemzeti-gyűlés, hogy az naptól számlálva egy hónapig bé-fognak még azok ve-

vödni a' közönséges Kaffzákba: ha pedig valaki bé nem adja oda a' szabott ideig: következő Hónapban vigye a' Kerületbéli Adószedőhöz. Ettől quietántziát fog kapni: és a' quietántzia mellett következő Hónapban, ugyan annyit érő más Papiros-pénzeket, mint voltak az ő Király-képpel jegyes-pénzei. “

Elegyes Tudósítások.

Az árva Frantzia Királyfi haláláért, négy hétig viselendő gyászt vett fel a' *Saxóniai Udvar* Júl. 12-dikén.

*Svéd-Ország*nak Fő-Városából *Stokholmból* Júl. 3-dikán: — „Az itt lévő *Frantzia* Követ *Rivals* Márk Lajos, megfog jelenni audientziánn a' napokban *Iffjú Királályunknál*, és az Igazgató *Hertzenél*. Már bé-mutatta *Ministériomunknál* a' *Bizonyság-Levelét*, melly alá: *Cambacéres* Prézes; *la Porte* Secretárius; és a' *Közjóra-ügyelő-Deputátzió*nak 12 Tagjai írták neveiket. — *Frigyes-Belgyiom* részéről is fog ide Követ jöni rövid időn: míg pedig az el-érkezne, *Loofs* Polgár viszi a' dolgokat, ki az előbbi *Hollandus* Követ *Báró Borch* mellett viselt vala *Secretáriusságot*. (Báró *Borch* is itt tartozkodik: de csak úgy mint magános Személly.)

Dániának Fő-Városából Koppenhágától Júl. 6-dikán: — „*Júniusnak* 26-dikán

olly Tudósítás útasítódott ide *Londonból*, hogy az *Anglusok* által el-fogattatott öt eleséges hajóink szabadon botsáttattak, minekutánna mind a' jószágért, mind a' szállításért; mind pedig a' várakozásért is ki-elégíttette őket a' Tengeri-dolgokra-ügyelő *Londoni* Törvénytörök. Más két hajóink, mellyek, hasonlóképpen Fr. Országba szándékoztak, valamint a' fellyebb említett öt hajóink, el-fogattattak ugyan, de ismét el-eresztettek egész terheikkel, mivelhogy ez, nem eleségből; hanem rész-szerént üvegekből (butelliákból); résszerént kő-falnak való kövekből; résszerént fából állott, 's még kétszáz font sterlinget is kaptak a' várakozásért. “

Varsóból Júl. első napján: — „Az *Oroszok*, mind untalan nevelni igyekeznek, a' már is alkalmas nagyságú *Armádiá*jaikat, mellyek közzül egy, *Riga'* táján; másik, *Varsó* és *Thorn* között; a' 3-dik pedig *Varsó* és *Krahhó* között fekszik. Eleségje, mind a' három Seregnek elegendő vagyon. “

Béts.

Ide váratik a' szerentsétlen *Frantzia Király Néh. XVI-dik Lajos' Leánya*, *Párisból*, kit *Christina* Fő-Herteg *Asszony* fog magához venni, és születéséhez képest tartani.

Néhai kedves emlékezetű Palatínusunk' helyébe, *Locumtenenssé*; és a' bol-

dogútt Palatinusról neveződött Magyar Lovas Regementnek Tulajdonossává, *Jósef Fő-Hertzeget* méltóztatott tenni Felsőegcs Urunk.

A F. Magyar Cancelláriához, Referendárius Udvari Tanácsosoknak jönek: Néhai Mélt. Püspök *Okolicsányi Imre Úr* helyébe; *Veszprémi Kánonok* és eddig a Királyi Táblánál Praelatus-Assessorságot viselt *M. Sz. Király-Szabadjai Rosos Pál Úr.* — *Torontál Vármegyének Fő-Ispánnya M. Ócsai Balogh Péter Úr* helyébe, a' ki maga kérte, gyengélkedő egészsége miatt el-botsáttatását, és a' Septemvirális Táblához való vissza-tétettetését; *Csanád Vármegyei Fő-Ispány Báró Tóth-Prónai, Prónay László Ő Exc. ja.* — *Gróf Révay Ő Exc. ja'* helyébe, *M. Medgyesi Somogyi János Úr*, a' ki eddig Palatinális Proto-Notárius (Nádor-Ispányi Ítéző-Mester volt. — *Szent István Rendjének Vitézze és Secretáriussa,* s a' F. Magyar Cancelláriánál Referendáriusságot viselt *Nagy József Ő Nga,* Personálissá lett; *M. Ürményi Ürményi József Szent-István Rendje' Vitézze,* és *Bács Vármegye' Fő-Ispánnya Ő Exc. ja'* helyébe, ki a' Personálisságból négy ezer forint penzióval nyugodalomra botsáttatott. — *Thuróc Vármegyei örökös Fő-Ispány Gr. Révay Péter Ő Exc. ja,* által megy a' Magyar Cancelláriától, mellynél Referendáriusságot folytatott, a' Directóriumhoz *Vice-Praesesnek; Cubiculariorum Regali-*

um Magister; és *Borsod Vármegyei Fő-Ispány Gróf Székhelyi Majláth József* Ő Exc. ja' helyébe, a' ki lett Királyi Fő-Tárnok-Mesterré. — Az eddig volt Királyi Fő-Tárnok - Mester, Sz. - István - Rendje' Vitézze, és *Baranya Vármegye' Fő-Ispánnya Végh Péter* Ő Exc. ja lett Judex Curiae Regiae; Ts. K. Kamarás Úr, és *Győr Vármegyei Fő-Ispány Gróf Vásonykeői Zichy Károly* Ő Exc. ja' helyébe, ki a' Judex Curiaeságból, tíz ezer forint pensióval nyugodalomra botsáttatott. — Hasonlóképpen nyugodalomra botsáttatott a' Provinciális Komisszariátusok' Fő-Directorságából *Vármegyei Tsáfzari Királyi Kamarás Úr és Máramaros Vármegyei Fő-Ispány Gróf Hallerkeői Haller József* Ő Exc. ja 3 ezer forint pensióval: Helyébe állítatott, Szent - István - Rendje' Vitézze, *Zsadányi és Török - Sz. - Miklósi* Almásy Pál Ő Exc. ja.

Éppen most (Kedden 9 órakor reggel) vitetett ki B. *Riedel* András, a' Városon kívül azon térségre, a' hol *Hebenstreit* fel-akasztódott e' folyó esztendőnek az elején. Szententziájának el-olvastatása után a' mejjére akasztatott egy tábla, mellyen ezen szók olvastattak: *Landesverräther und Verführer*. Nemességét, esztendei fizetését, 's jószágát el-vefzti; és 60 esztendeig a' *Kufsteini* magass Várban fog raboskodni. — *Riedel* a' Mathematikát tanította a' Fő-

Hertzegnék ez előtt egynehány eszten-
dökkel.

(A' *Riedelre* hozatott és már nyomta-
tásbann is közönségessé tevődött Szenten-
tziának egész értelme ez: „*B. Riedel* An-
drásnak fzerentséje vólt hajdan, közel len-
ni a' Fejedelemhez magához: szemeivel
látta ő, mint törekedik a' Felség meg-szü-
nés nélkül, Istentől reája bízott Népeit,
szelídség, jó-lelkűség, és Törvények által
boldogokká tenni; igen bőv mértékben
vette ő a' kegyelmeket és jó-téteménye-
ket; még Bárói rangra is emelődött: —
de mindezeket el-felejtette a' háládatlan
— Éppen a' midőn tettetes tisztelettel kö-
zelített a' Trónushoz, hogy bizodalma-
tsallyon-ki attól magának: ugyan akkor
hányta vetette gyilkosúl elméjében, mi-
képpen okozzon annak romlást. Midőn
ő, a' Nemesi-rend közzé lévén fel emel-
tetve, kevélyen nézett alá másokra; ugyan
azonn időben, meg-szűnés nélkül arról
gondolkodott: mint lehessen a' különbö-
ző Rendek között ki-szabott határokat ösz-
sze-zavarni, minden egymáshoz szorító kö-
tő köteleket szellyel tépni; és a' polgári
rendtartást, tsendességet, és bátorságot —
ezenn édes gyümöltseit egygy bölts és szé-
líd Igazgatásnak — a' maga esztelen kép-
zelődéssének és gonosz-lelkének fel-ál-
dozni. — *A' többit másszor.*)

Tudósítás.

Vas Vármegyében az Ország-útja mellett fekvő, a' *Genuai Közönséges-Társaság*' Birtokában lévő, *Sárvári Dominium*' részéről jelentetik, hogy a' jövő 1796-dik esztendőnek első Januáriussától fogva ismét több esztendőkre árendába bortsáttatának, a' nevezett Dominiumbéli Beneficiumok és Regalék, úgymint: *Sárvárban* lévő Serfözöhaza az Uraságnak; Mézfárszék; a' *Gyöngyös* vizén lévő két örlő-malmok; *Pálinka*fözöház, 's *Pálinka*-tsapszék; és tíz *Tsapszékek*, mellyekben mindenféle bort lehet árulni. Az árendába bortsátás, kótyavetye (licitátzió) által esik meg, melly a' jövő *Augustus Hónap*nak 29-dik napjára határozódott. Azonn napnak reggeli 9 órájára tehát, a' *Sárvári Kastélyban* ülő *Kantzelláriájához* az Uraságnak, barátságosan hívattatnak Mindenek, kiknek, az előfzamláltt Beneficiumok között, vagy egy vagy más részt tettzenék ki-árendálni; hogy az említett *Kantzelláriánál* közelebből értekezessenek a' *Feltételek* eránt; melly értekezés mindazáltal elébb is megeshetik.

